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IIpuzma




I Ipu3mon Ha3kIBaeTCH. ..

lpu3ma — MHOTOrpaHHWMK, COCTaBNEHHbIN N3 OABYX PaBHbIX
MHoroyroneHukos 4,A4,..A u B,B,..B,

B I1APAJIJICIIbHBIX IINIOCKOCTAX, U N

ImapauiciorpaMmmoB




BBICOTON IPU3MBbI HA3bIBACTCA. . .

nepneHOnKynap, NpoBeaeHHbIV
M3 KaKoOn-nmbo TOYKM OOHOIO
OCHOBAHWA K MITOCKOCTH

—  [Opyroro oCHOBaHuA.



I Ipu3ma Ha3bIBaETCA MPSIMOMU,
CCIIH. ..

OoKoBble pebpa nNpusmbil
neprneHanKynapHbl K
OCHOBaHUAM.



[ Ipn3ma Ha3pIBaeTCs MpaBUIILHOM,
€CJIM. ..

ee OCHOBaHUA — NpaBUIbHbIE
MHOIOYronbHMKA



Kakre MHOIrOyronbHUKA MOTYT
J1€KaTh B OCHOBAHMSIX IIPU3MBI
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KakyvmMyu MHOTOyroJbHUKAMHM SIBJISIFOTCS
OOKOBBIE TPaHU IIPSIMOM IIPU3MBI?




KakyvmMyu MHOTOyroJbHUKAMHM SIBJISIFOTCS
OOKOBBIE TPAaHU IIPSIMOU IIPU3MBI?
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Y10 ABII€TCS BEICOTOM IIPSIMOU
[IPU3MBI !




Y10 ABII€TCS BEICOTOM IIPSIMOU
[IPU3MBI !

BokoBoe pebpo - A B,




Kakue BBl IIPaBUIILHBIX IPHU3M BBl
3gaere”?




Kakue BuIbl NpaBUIBHBIX IIPU3M
Brbl 3HaeTe?
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5cm

A 7CcM D

— S=5*7=35CM2
P=2(7+5)=24cM



PenieHue
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10Mm

— S=104+7-4+10-4+7-4=80+56=136Mm"

S=4-10+7+10+7)=136m"



[Lnomaas OOKOBOM MOBEPXHOCTHU
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__ IpAMON IPU3MBL
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Teopema: nrowads 60K080OU NOBEPXHOCU NPAMOU
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Hemosanus Ha ebicomy npusmol
A B AB,..A B -npamas npu3ma B, |
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JlaHo:

[, =10m
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Penmienue:

1) S60K.n06. :POCHH:2(10+7)4:136M2
2) S, =81=8wm"

3) 136:8=17(pyn)

4) 17-150=2550(pyo)

OtBeT: 2550 pybrnen



['pacput (C)




Xnopucteid Hatpui (NaCl)




MunepanbHabid KanbuuT ( CaCo,)




Moeip KpUCTaIMYeCKON PEIIETKH




J[1aHo.

Hauntu:

m, =20m = 20000x2
[, =12m
d =25m

h, =3m
[ =4m

9,6
d =1lwm
m_. = 30xe

M
g = 9,80—2

N=7



PelLueHme:
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ZFzma

v=const => a=»1_

N+mg=0
mg-N=0
N=mg

m=m,+m,



3 M

25M

12 M
S.. =P -H=2-(25+12)-3=87m"

S =12-25=30m"
S =S +2S  =87+2-30=147n"

noJ.No8. 00K .nos.
S=1-3=3m"
d =147 :3 =49 aucmos
m_=49-30=1470ke



OTBeT: 210406 H

m=m, +m_=20000+1470 =21470xe

N =21470-9.8 =210406 H
OTBeT: 2104006 H



BEIBOIBI

S601<.n06. — pOCH . H
S =9 +28

NnoJ.noa. OOK .No8.

BbluncneHne nnowanen NnpambliX Npu3Msbl
NPUroanUTbLCS B ObITY U CMEXHbIX AUCLUUMNIIVH.
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CIIACHUBO 3A BHUMAHUE



